

## CBA联赛第45轮激战火药味十足

# 天津先行者主场不敌北控

本报讯(记者王梓)昨晚进行的一场CBA联赛第45轮比赛中,天津先行者队主场以107比125不敌北京控股队。

此役场上火药味十足,天津队开局紧咬比分,但在上半场结束前被拉大分差。第三节比赛,天津队在双外援的带领下打出一波10比1的进攻潮,一度将分差缩小至5分。但之后的比赛北控队连续命中三分球,再度拉开分差,并一路领先赢下比赛。

此役在无加时赛的情况下进行了近两个半小时,比赛被吹罚得支离破碎,两队共计罚球117次。裁判组对比赛掌控力的不足,导致双方冲突不断并持续升级,极大地影响了比赛的观赏性。

竞技层面,天津队在篮板球方面以39比52处于劣势,三分球命中率不足30%,和对手超46%的数据相差悬殊。詹姆斯砍下33分和10个篮板球的两双数据,田雨也贡献了26分的上佳表现。算上这场失利,天津队本赛季四次对垒北控队未尝胜绩,在整体实力上和对手存在差距。

此役输球后,天津队与季后赛区仍有两个胜场的差距,从后续赛程来看,冲击季后赛席位面临较大难度。不过主帅张庆鹏依旧叮嘱全队要认真

对待每一场比赛,不放弃任何机会:“我们还是要一步一个脚印地走下去,首先做好自己。”

本报记者 周伟摄



## 世界杯青年滑雪登山赛收官

# 中国队末站获四金两铜

本报讯(记者谢晨)在17日结束的2023-2024赛季世界杯青年滑雪登山赛挪威莫尔德站比赛中,中国队获得四金两铜,中国男子选手首次登上世界杯青年滑雪登山赛的冠军领奖台。

中国选手布鲁尔在男子U20组个人越野赛中夺得冠军,并搭档次旦玉珍在混合接力比赛中再夺一金。次旦玉珍在女子U18组中夺得垂直竞速、个人越野两个项目比赛的冠军以及短距离项目比赛季军,玉珍拉姆在女子U20组垂直竞速项目比赛中摘铜。

2023-2024赛季世界杯青年滑雪登山赛四站比赛就此全部结束,中国队参加了其中的两站比赛,在总积分榜上排名第五。

## 日本游泳名将即将三战奥运会

# 池江璃花子获巴黎奥运会资格

本报讯(记者谢晨)在18日举行的日本游泳奥运会选拔赛上,曾罹患白血病的日本游泳名将池江璃花子获得女子100米蝶泳亚军并成绩达标,就此获得巴黎奥运会参赛资格,今年将迎来个人第三次奥运会之旅。

在此次日本游泳奥运会选拔赛女子100米蝶泳比赛中,17岁小将平井瑞希和池江璃花子以56.91秒和57.30秒分获冠亚军,两人的比赛成绩均超出日本游泳协会设定的57.34秒的达标线,就此双双获得该项目的巴黎奥运会参赛资格。展望巴黎奥运会,池江璃花子直言:“第一目标是进入决赛,然后超越我16岁时在里约奥运会的成绩。我要相信自己。”

## 成为“天女”教练组重点关注对象 赴美热身 刘美君将担纲主力

本报记者 谢晨

在2023-2024赛季中国女排超级联赛中,天津渤海银行女排不仅成功获得队史上第16个国内联赛冠军,也在2023年世俱杯女排赛中创造队史最好成绩。其中,天津女排小将刘美君在接应二传手位置上绽放光彩。在接受记者采访时刘美君谦虚地表示:“我在一些技术细节方面还需要提升。”

在天津队近期的训练中,刘美君成为教练组重点关注的对象,毕竟下个月前往美国参与邀请赛时,她需要承担起全队主力主攻手的任务。谈及刘美君,天津队主帅王宝泉说:“上赛季排超联赛,特别是决赛阶段,刘美君打出了高水平,整体表现不错。春节假期结束后归队训练,刘美君的精神面貌和自信心方面也都有所提高。近期训练她也很自觉、

能吃苦,整体进步非常大,在进攻、一传、防守环节都有提高。她身高不高,在场上还是要发挥技术全面和情绪带动的优势。”

谈及刘美君的场上定位,王宝泉表示:“目前的训练中,她还是以主攻位置为主,因为目前队里人员比较少,接应位置上还有刘鑫。不过到了正式比赛中,刘美君会主打接应二传手,明年的全运会也是计划以她为接应二传手来准备。所以常规训练中她两个位置都会练,两边都需要她。”

总结上赛季的征战收获时,刘美君坦言自己在技术方面更成熟了一些。“通过世俱杯赛观察和学习欧美球员的一些打法,现在我的技术手段比以前更丰富,接下来也会努力提升技术细节。下个月跟队前往美国参加比赛,我会抱着学习的态度多观察,学学美国运动员的技术特点和打法技巧。”

## 新晋游泳世界冠军荣耀登榜

本报讯(记者谢晨)国家游泳队18日在国家体育总局训练局游泳馆举行冠军登榜仪式,在今年多哈世界游泳锦标赛上获得金牌的多名新晋世界冠军运动员、教练员登榜,激励着他们在今年的巴黎奥运会上再拼佳绩。

中国游泳队在今年2月的多哈世锦赛上获得7金3银1铜的好成绩,刷新1项世界纪录、2项亚洲纪录、2项全国纪录,8项9人突破个人最好成绩,潘展乐、季新杰、王浩宇、张展硕、唐钱婷、艾衍含、马永慧、龚

真琦、杨佩琪、董志豪、余依婷等十余位运动员首夺世界冠军。

在此次登榜仪式上,今年世锦赛斩获四金的男子100米自由泳项目现世界纪录保持者潘展乐表示:“非常高兴能和几位队友一起登上中国游泳队的冠军墙,这对于我们来说是莫大的荣誉。作为中国游泳队的一员,全力以赴、为国争光,是我们一直不变的目标。巴黎奥运会的脚步越来越近,我将和队伍一起向最高领奖台发起冲击。”

## 国际乒联公布最新世界排名

# 王楚钦荣膺三项第一

本报记者 张璐璐

在国际乒联昨天公布的最新一期世界排名中,WTT新加坡大满贯赛“双冠王”王楚钦成为最大赢家,男单、男双(搭档樊振东)和混双(搭档孙颖莎)三项都占据世界第一的位置。在含金量最高的男单排名中,王楚钦再度超过樊振东,重登世界排名第一宝座。他表示,自己的目标远不止于此。

作为新生代球员中的佼佼者,王楚钦近年来进步迅速,曾多次在国内外赛场上取得优异成绩,并保持着较高的外战胜率。从东京奥运会的P卡选手,到如今的绝对主力,近两年他的进步有目共睹。2023年第27周世界排名,王楚钦首次反超樊振东,登上男单世界第一的宝座,成为历史上首位“00后”男单世界第一。

经历了大赛的磨炼和洗礼,王楚钦把控比赛的能力和心态都更加成熟,竞技状态有了质的飞跃。去年德班世乒赛上,王楚钦与樊振东一起帮助中国队重夺男双冠军,并携手孙颖莎卫冕混双冠军。去年的杭州亚运会,王楚钦首度斩获亚运会男单冠军,集齐亚运会男单、男双、混双和团体金牌,成为亚运会历史上首位男子“金满贯”得主。

进入2024年,王楚钦身上的担子更重了。釜山世乒赛团体赛,他赢得了关键场次的胜利,和队友一起为中国男乒实现11连冠。3月转战WTT新加坡大满贯赛,王楚钦夺得混双、男单两项冠军。

在最新世界排名中,王楚钦登顶三项第一,这也是他近期优异表现的最好证明。尤其是在男单排名方面,王楚钦已领先身后的樊振东2200多分,短期内位置比较稳固。而巴黎奥运会无疑是对他最大的考验,如果能实现心中的“远大目标”,那么乒坛的“王楚钦时代”将真正到来。

## 三名中国女排球员加盟越南俱乐部队

# 蔡晓晴前两轮比赛表现出色

本报讯(记者谢晨)在2024年越南女排全国锦标赛中,三名中国球员的表现备受球迷关注。其中,加盟清化龙山女排的蔡晓晴在前两轮比赛中表现亮眼,帮助球队拿下两连胜。

今年有三名中国姑娘留洋越南,分别是河南女排主攻手蔡晓晴、北京女排主攻手金焯和广东女排的接应二传手陈佩妍。身高仅1.80米的蔡晓晴帮助去年勉强保级的清化龙山女排在今年展现出十足的冲击力,个人也在前两场比赛中分别斩获31分和30分,成为该队的进攻核心。此外,陈佩妍加盟的平壤安女排同样取得开赛两连胜,金焯效力的越南银行女排则在昨晚上演的第三轮比赛中拿到赛季首胜。

## 体育彩票开奖公告

### 7星彩第24030期

开奖结果:	7 5 8 2 7 9 + 3		
奖级	全国中奖数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	---	0元
二等奖	25注	13643元	341075元
三等奖	21注	3000元	63000元
四等奖	1321注	500元	660500元
五等奖	17495注	30元	524850元
六等奖	677530注	5元	3387650元

本期全国投注总额为16422216元,280811713.84元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2024年5月20日。